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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητες  καθυστερήσεις  των  εργασιών  αποκατάστασης  των
υλικών  ζημιών  που  προκλήθηκαν  σε  σχολικά  κτήρια  στην  πόλη  της
Λάρισας από τον σεισμό του περασμένου Μαρτίου»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από γονείς μαθητών της Λάρισας και σύμφωνα με ανάρτηση
σε  τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  προβληματισμός  επικρατεί  στους  γονείς  των
μαθητών, που τα σχολεία τους υπέστησαν υλικές ζημίες από τον πρόσφατο σεισμό του
Μαρτίου.  Καταγγέλλουν  οι  ως  άνω  την  αδικαιολόγητη  καθυστέρηση  των  εργασιών
αποκατάστασης  των υλικών ζημιών στις  επίμαχες  σχολικές  μονάδες  της  πόλης της
Λάρισας. Όπως μας ενημέρωσαν οι ως άνω γονείς, έντονες είναι οι διαμαρτυρίες εκτός
από  τους  ίδιους  και  από  τον  εκπαιδευτικό  κλάδο  της  πόλης,  καθώς,  θεωρούν  οι
τελευταίοι ότι, είναι αδύνατον να λειτουργήσουν σε πρωινή βάρδια, τόσο το 21ο Δημοτικό
Σχολείο, όσο και το 3ο Δημοτικό Σχολείο της Λάρισας, ενώ στο 18ο Δημοτικό Σχολείο της
Λάρισας δεν ξεκίνησαν καν οι  εργασίες αποκατάστασης των υλικών ζημιών λόγω του
σεισμού. Τέλος, θα καθυστερήσει για άγνωστο χρονικό διάστημα η λειτουργία του 55ου

Νηπιαγωγείου, στο νέο κτήριο, στην Πλατεία «ΟΣΕ», στην ίδια πόλη. Μας μεταφέρεται,
επίσης  ότι,  σε  αρκετά  διδακτήρια οι  μαθητές  θα αντικρίζουν ρωγμές  σε αίθουσες και
κοινόχρηστους χώρους με την έναρξη του νέου σχολικού έτους. Ζητούν οι ως άνω γονείς
από το αρμόδιο Υπουργείο να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για ανοιχτά σχολεία, ασφαλή
για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Παράλληλα, ζητούν να επιταχυνθεί η ολοκλήρωση των
επισκευών στα σχολικά Διδακτήρια που επλήγησαν από τον σεισμό του περασμένου
Μαρτίου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε, ώστε να εξασφαλιστεί άμεσα η ομαλή λειτουργία των
ως άνω πληγέντων από τον πρόσφατο σεισμό σχολείων, κατά τη νέα σχολική χρονιά,
καθώς και για να επιταχυνθεί η ολοκλήρωση των επισκευών στα σχολικά Διδακτήρια που
επλήγησαν από τον σεισμό του περασμένου Μαρτίου, στην πόλη της Λάρισας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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